



**КРЕМЕНЧУЦЬКА МІСЬКА РАДА  
ПОЛТАВСЬКОЇ ОБЛАСТІ  
ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ**

**РОЗПОРЯДЖЕННЯ**

22.09.2016

м. Кременчук

№ 308-Р

**Про призначення тимчасово відповідальної  
особи за електробезпеку будинків  
по пл. Перемоги, 2, вул. Жадова, 12,  
вул. Ігоря Сердюка, 27, вул. Миколаївська, 9  
та нежитлового приміщення по  
вул. Гагаріна, 14 в м. Кременчуці**

Керуючись статтею 42 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», враховуючи, що РАЗУМОВ Д.Ю., завідуючий адміністративно-господарським відділом, увільнений як військовозапов'язаний, який призваний на військову службу за призовом під час мобілізації, на особливий період та відповідно до постанови Національної комісії регулювання електроенергетики України від 22.08.2016 року № 928, якою затверджено «Правила користування електричною енергією»:

1. Призначити тимчасово відповідальною особою за електробезпеку будинків по пл. Перемоги, 2, вул. Жадова, 12, вул. Ігоря Сердюка, 27, вул. Миколаївська, 9 та нежитлового приміщення по вул. Гагаріна, 14 в м. Кременчуці заступника завідуючого адміністративно-господарським відділом виконавчого комітету Кременчуцької міської ради Полтавської області БРЕУСА Володимира Володимировича.

2. У випадку відсутності тимчасово відповідальної особи за електробезпеку будинків по пл. Перемоги, 2, вул. Жадова, 12, вул. Ігоря Сердюка, 27, вул. Миколаївська, 9 та нежитлового приміщення по вул. Гагаріна, 14 в м. Кременчуці заступника завідуючого адміністративно-господарським відділом виконавчого комітету Кременчуцької міської ради Полтавської області Бреуса В.В. його функції здійснює робітник по комплексному обслуговуванню (електрик) виконавчого комітету Кременчуцької міської ради Полтавської області ЄВТУШЕНКО Віктор Дмитрович.

3. Вважати таким, що втратило чинність, розпорядження міського голови від 07.10.2015 №279-Р «Про призначення тимчасово відповідальної

---

Виконавчий комітет Кременчуцької міської ради Полтавської області

Розпорядження міського голови від 22.09. 2016 № 308-Р

Сторінка 1 з 2

особи за електробезпеку будинків по пл. Перемоги, 2, вул. Жадова, 12 та нежитлового приміщення по вул. Гагаріна, 14 в м. Кременчуці».

4. Оприлюднити розпорядження міського голови відповідно до вимог законодавства.

5. Контроль за виконанням розпорядження покласти на керуючого справами виконкому міської ради Шаповалова Р.В.

Міський голова



**В.О. МАЛЕЦЬКИЙ**

---

Виконавчий комітет Кременчуцької міської ради Полтавської області

Розпорядження міського голови від 22.09.2016 № 308-Р

Сторінка 2 з 2